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都 市 経 済 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和元年６月１３日（木）本会議終了後 議会委員会室  

出席委員（８名） 

 （臨時委員長）遠 藤   通 

（委員長）稲 田  清    （副委員長）又 野 史 朗 

 伊 藤 ひろえ  田 村 謙 介   戸 田 隆 次   前 原  茂   

 矢 倉   強   

欠席委員（０名） 

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 足立議事調査担当事務局長補佐  

傍 聴 者 

安達議員 石橋議員 今城議員 岩﨑議員 岡田議員 岡村議員 奥岩議員 

門脇議員 土光議員 矢田貝議員 

議  題 

・正副委員長の互選  

・広報広聴委員の選出について 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

午前１１時１１分 開会 

○遠藤臨時委員長 ただいまから都市経済委員会を開会いたします。 

 本日は、米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選さ

れるまで委員長の職務を行います。 

 これより委員長の互選を行います。 

 この際、お諮りいたします。 

 互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○遠藤臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 委員長には、稲田委員を指名いたします。 

 これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○遠藤臨時委員長 御異議なしと認めます。 

 委員長には、稲田委員が当選されました。 

 委員長より就任の御挨拶があります。 

〔臨時委員長と委員長の席の交代〕 

○稲田委員長 先ほど委員長に就任させていただきました稲田でございます。しっかりと

市民の負託に応えるように、委員会の円滑な運営はもちろんですけれども、審議を深めて
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より議論を進めていくように努めてまいりたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 では、引き続きまして副委員長の互選を行います。 

 この際、お諮りいたします。 

 互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○稲田委員長 異議なしと認めます。そのように決定しました。 

 副委員長には、又野委員を指名いたします。 

 これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○稲田委員長 御異議なしと認めます。 

副委員長には又野委員が当選されました。 

 副委員長から就任の挨拶があります。お願いします。 

○又野副委員長 ただいま副委員長に就任させていただきました又野といいます。不十分

な点もあるかもしれませんけれども、委員長を補佐して円滑な委員会運営のために全力で

頑張ってまいりますのでよろしくお願いいたします。 

○稲田委員長 ありがとうございました。 

 次に、広報広聴委員の選出についてを議題といたします。 

 本件につきましては、米子市議会広報広聴委員会要綱第３条の規定に基づき、当委員会

から２人の委員を広報広聴委員に選出しようとするものでございます。 

選出方法につきましては、まずは立候補から入りたいと思いますけれどよろしいでしょ

うか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 立候補される方は挙手をお願いいたします。 

 稲田、立候補いたします。 

 ほか、あとお一方、お願いできる方、立候補ございませんでしょうか。 

〔又野委員挙手〕 

○稲田委員長 又野委員が立候補でございますが、ほかにありませんか。 

〔「会派から」という声あり〕 

 又野委員が所属されている会派が３名で、そこから２名ということになります。 

 ４名所属されていらっしゃる会派が、２つあって、そこからお一人、国頭議員がお一人

出られていて、今のところはなしですか。 

〔前原委員挙手〕 

 前原委員からお手が挙がりました。 

 現状、稲田、前原委員とこの２名ということに。 

（「又野委員はどうするだ。」という声あり） 

（「いいです。」と又野委員） 

 では、改めて確認いたします。 

稲田及び前原委員の２名ということで、決することで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 
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 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

以上で都市経済委員会を閉会いたします。 

午前１１時１５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

都市経済委員会臨時委員長  遠 藤   通 

 

都市経済委員長  稲 田   清 


